

Make great things happen in Mildura.

Our aim is simple... to build a better community.

The Connected Communities program is underpinned by a desire to help communities generate long-term prosperity.

Through this program, Bendigo Bank helps the Mildura Connected Community to engage with residents, other businesses, community groups, sporting teams, the old and young, to achieve a common objective or outcome.

Simply by banking with Bendigo Bank you can help to generate money for the Mildura community. If you choose to link your eligible Bendigo Bank account to the Mildura Connected Community, Bendigo Bank will pay us a commission. Any commissions we receive are invested back into the Mildura community to benefit local projects.

Getting involved is easy.

Visit your local Bendigo Bank branch and talk to the branch staff about your banking needs or to find out more about the Connected Communities program.

Spread the message to your family, friends and neighbours today so that we can support the ongoing prosperity of our community together.

Mildura Langtree branches and Mildura Fifteenth Street Cnr Ninth Street & Langtree Avenue 5023 5848

Branch Manager Dafydd Scholes 0418946857



Information current as at 01 July 2019 and is subject to change. This flyer contains general information only. You should seek independent financial advice before making any investment decision. We Mildura Connected Community Inc ABN 96 799 397 399 will receive monthly renumeration from Bendigo and Adelaide Bank Limited if you open a new Bendigo Bank account or request an existing account to be linked to us. We will receive a commission of between 0.025% and 0.12% per annum based on the average monthly account balance. For example, for an account with a \$50,000 balance, if commission is 0.12% we will receive a payment of \$5.00 for that month. The commission we receive does not represent a direct financial cost to you; rather it is paid from the product fees applicable to the financial product you acquire. Before deciding to acquire a financial product, you should consider whether the product is appropriate for you. Bendigo and Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178. AFSL/Australian Credit Licence 237879. 1266258 - 1266250 (506855_v2) (18/10/2019)